

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Komisji z dnia 11 czerwca 2009 r. dotyczącej zawarcia Protokołu ustaleń między Komisją Europejską a Europejską Organizacją Badań Jądrowych (CERN)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 161 z dnia 24 czerwca 2009 r.)

Strona 15, formuła końcowa oraz podpis:

zamiast: „Sporządzono w dwóch egzemplarzach w Brukseli, dnia 17 czerwca 2009 r.

W imieniu CERN-u  
Torsten ÅKESSON  
Przewodniczący Rady CERN-u

Rolf-Dieter HEUER  
Dyrektor Generalny CERN-u

W imieniu Komisji Europejskiej  
Janez POTOČNIK  
Członek Komisji”,

powinno być: „Sporządzono w dwóch egzemplarzach w ... dnia ...

W imieniu Komisji Europejskiej  
...

W imieniu CERN-u  
...”.

---